

广州花都山火彻夜扑救,未有人员伤亡

新快报 见习记者黄嘉丰报道 1月17日下午,广州市花都区狮岭镇红崩岗汾水岭善德园公墓墓地附近100米处发生山林火情,广州市森林防火指挥部迅速调派救援人员赶赴扑救。截至18日下午,山火仍未完全扑灭,暂未收到人员伤亡通知,过火面积和起火原因有待核实。

经救援人员彻夜扑救,狮岭镇山火仍未完全扑灭。狮岭镇政府相关负责人透露,截至18日17时,山上仍有零星火苗,“救援人员已经轮换了三拨”,事故未

造成人员伤亡。花都区森林消防大队前线人员黄少波告诉新快报记者,风势过大导致山火迟迟未能扑灭,此外,起火地形山高陡峭也增加了扑灭难度。

1月17日晚,花都区应急管理局发布情况通报,当天13时34分,狮岭镇红崩岗汾水岭善德园公墓墓地附近100米处发生山林火情,目前正在全力扑救中,暂无人员伤亡,过火面积和起火原因待核实。广州市森林防火指挥部迅速启动Ⅲ级应急响应,市政府分管领导、市应急管理局及区委区政府主要领

导现场组织指挥,启动应急响应“一盘棋”机制,调集狮岭、芙蓉、赤坭、花山、炭步、梯面、花东镇森林消防中队和区森林消防大队约300人第一时间赶赴现场扑救。广州市森林防火指挥部已通知市公安、林业部门和白云、从化、天河、番禺、增城区森林消防救援力量赶赴现场参与救援。

新快报记者从广州交警部门了解到,山火造成许广高速狮岭红崩岗路段烟尘较大,许广高速狮岭互通段南往北方向于17日深夜一度实施管控。

广东省委统战部原副部长黄强涉嫌受贿被提起公诉

新快报 见习记者黄嘉丰 通讯员粤检宣报道 1月18日,新快报记者从广东省人民检察院了解到,近日,广东省委统战部原副部长黄强(正厅级)涉嫌受贿罪一案,经广东省人民检察院指定管辖,由广州市人民检察院依法向广州市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段,依法告知了被告人黄强享有的诉讼权利,并依法讯问了被告人,听取了辩护人的意见。

广州市人民检察院起诉指控:被告人黄强在担任广东省阳江市委常委、组织部部长,阳江市委副书记,云浮市委副书记、市长,云浮市委书记等职务期间,利用职务上的便利,在承接政府工程、收回项目工程款、变更土地性质等方面为他人谋取利益或承诺提供帮助,非法收受他人财物,数额特别巨大,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

女子长180多个子宫肌瘤 经数小时手术全剔除 专家提醒,有子宫肌瘤不可怕,但要尽早就医

新快报 记者高镛舒 通讯员储洁雅 聂妙玲 丁雄伟报道 近日,身材瘦弱的小王挺着大肚子走进广州市第一人民医院(以下简称“市一”)妇科门诊,她自称“没有怀孕”。医生感到疑惑,以为她来错了地方。经检查,小王的子宫内长了180多个肌瘤,最大的一个如同一个成年男性拳头大小。经过几个小时的手术,这些子宫肌瘤全部被剔除。专家提醒,子宫肌瘤是女性最常见的良性肿瘤,发现有子宫肌瘤不用过分担心,正确的做法是尽早就医,因为子宫肌瘤类型有很多种,选对治疗方式很重要。

市一妇产科主任康佳丽接诊了小王,问诊得知,小王今年30岁,患有子宫肌瘤数年,此前曾有两次多发性子宫肌瘤剔除手术病史,两次手术均剔除了五

六个子宫肌瘤,但是术后不到半年复发,并且逐渐增大,中下腹部可明显摸到硬实肿块,并伴有尿频、尿急、肛门坠胀感等压迫症状。小王说,即使病情严重,但此前她担心医生会要求她进行手术切除子宫,所以迟迟不敢接受治疗。

入院后,医生在对小王进行妇检时发现,小王的子宫已经增大至如怀孕七个多月大小,B超提示多发性子宫肌瘤,最大的子宫肌瘤直径有七八厘米。康佳丽综合分析后,诊断考虑为多发性子宫肌瘤,不排除弥漫性子宫肌瘤等可能。子宫肌瘤手术方式分为子宫肌瘤剔除术或子宫全切除术,具体方式选择需个体化。

由于小王及其家属强烈要求保留子宫,并希望尽量把子宫肌瘤剔除干净,康佳丽团队最后决定行腹腔镜式子宫肌瘤剔除

术。小王盆腹腔粘连严重、子宫巨大,子宫肌瘤的数目多,呈弥漫性生长,手术的难度非常大。经过几个小时的手术后,共剔除大小不等的子宫肌瘤180多个,最大的一个直径约8厘米,如一个成年男性拳头大小。“从医几十年,从来没有见过一个子宫能长如此多的肌瘤。”康佳丽说。

康佳丽表示,子宫肌瘤是子宫平滑肌组织增生而形成的良性肿瘤,好发于30岁至50岁育龄女性。“发现有子宫肌瘤时不用担心,正确的做法是尽早就医,因为子宫肌瘤类型有很多种,医生对不同类型的子宫肌瘤的处理方式不一样,会根据患者的症状、年龄、生育的要求等情况,决定对应的处理方式”。

康佳丽进一步解释:子宫肌瘤的治疗方法包括观察、药物治疗和手术治疗。

中山消防员8小时翻越5个山头救人



■中山市五桂山专职消防中队的消防员正在帮助被困旅行者下山。通讯员供图

新快报 记者李红云 通讯员柯涛 冯玉芳报道 1月16日15时45分左右,中山市五桂山专职消防中队接到报警,称五桂山南桥村山上的发射塔附近相隔5个山头左右处有一名驴友受伤,需要消防员前往救援。消防员到达山脚后,与公安、林业人员组成搜救组,利用GPS、微信定位、定位软件等上山搜寻,经过一个多小时搜寻,最后在一处山腰找到5名驴友。

新快报记者了解到,5名驴友(一男四女)周末专门从佛山到中山五桂山爬山,当天10时许开始上山,14时30分左右,其中一名女士不小心扭伤了脚,无法自己走下山,只好报警求助。

消防员找到他们后,给了他们一些食



物和水,进行短暂休息后开始下山。由于受伤的女士无法独立行走,消防员通过担架抬、扶、背等方式,同时借助专业登山工具、绳索,一路将受伤女士护送下山。消防员翻越了5个山头,历时约8个小时,最终在24时左右将5人安全救下山。

一路虎车高架桥上追尾搅拌车后起火

新快报 记者李红云 通讯员梁静妍 冯玉芳报道 1月17日22时许,中山市东升镇坦背同茂立交桥上,一辆轿车与一辆搅拌车发生追尾后侧翻,随后起火,火势十分猛烈。消防员到场扑救。

当天22时40分左右,东升镇专职消防中队接到报警后迅速出动2台消防车、8名指战员赶赴现场。到达现场后,只见一辆汽车侧翻在高架桥中间,正在燃烧,并不断冒出

大量黑色浓烟,情况十分危急。消防员马上使用两支水枪进行扑救,经过10分钟左右将火扑灭,确定事故车内没有人员被困后,将现场移交交警部门处理。

据了解,起火的是一辆路虎车,事发时该车在行驶过程中与前方的搅拌车发生追尾碰撞,随后侧翻并起火,所幸车上两名男子及时从车内爬出,否则后果不堪设想。



■中山市东升镇坦背同茂立交桥上,一辆轿车与一辆搅拌车发生追尾后起火。通讯员供图